

南充顺庆区多措并举筑牢夏季防汛安全网

四川经济日报南充讯(青瑞鑫 记者 李国富)随着夏季汛期来临,为确保群众生命财产安全,南充市顺庆区多部门联动,以“监测预警+物资保障+重点防控”为抓手,全面筑牢防汛安全屏障。

7月7日,记者跟随顺庆区水务局工作人员深入高风险山洪灾害危险区芦溪镇芦兴社区1组和小型水库万佛桥水库实地探访。顺着蜿蜒的防汛通道前行,记者看到山体坡面覆盖着细密的监测网络,红外感应装置藏在灌木丛中,一旦有异常土石滑落,便会立即触发警报;每隔50米就立着醒目的蓝色预警标示牌,上面清晰标注着逃生路线与安置点。“我区立足区域实际,精准锚定防汛重点,将一城、一江、四河、二十七库、110艘船舶及95处山洪危险区悉数纳入重点防控范围。嘉陵江等一江四河流域的水流湍急、水位变化复杂,是防汛工作的关键防线;渔溪乡元坝子等区域,地势低洼、易受山洪侵袭,被列为重点防控区。”顺庆区水务局相关负责人介绍。

“在汛期,我们通过山洪灾害四预平台来监测全区雨量信息、水情信息及水库的一些基本情况。”记者在顺庆区水务局监控大厅看到,电子屏幕闪烁不停,工作人员全神贯注地盯着山洪灾害四预平台,他们如同“城市防汛卫士”,时刻保持高度警惕。该平台依托先进的信息技术,构建起全方位、立体化的监测网络,实现对全区雨量、水情及水库动态的实时精准掌握。无论是山间村落的降雨量变化,还是河道水位的细微波动,抑或是水库大坝的运行状况,都能在平台上清晰呈现。

“我区聚焦重点区域精准防控,依托高效监测平台,以严谨作风和科学手段筑牢防汛监测网。”顺庆区水务局相关负责人表示,顺庆区将在汛期保持警惕,持续完善预警体系,守护城市平安。

为积极应对夏季汛情,保障人民群众生命财产安全,顺庆区应急管理局构建“空中+水域+地面”一体化防汛物资储备网络,以“硬核”物资储备与科学管理机制,为防汛救灾工作提供坚实保障。

走进顺庆区防汛物资储备库,无人机、冲锋舟等巡查工具整齐摆放,救生衣、抽水泵、救生圈、防洪挡板及探照灯等抢险物资一应俱全。“空中+水域+地面”的立体化储备网络,实现了多维度、全方位的防汛物资覆盖,无论是空中巡查汛情,还是水域救援、地面抢险,都能迅速调配相应物资。同时,重点区域物资前置储备机制的建立,更是大幅缩短了物资响应时间,确保在突发汛情时,防汛物资能够第一时间投入抢险救灾。

“自今年汛期以来,我局积极履行应急物资



工作人员清点防汛物资(青瑞鑫摄)

储备管理职能,精心组织实施应急物资的收储、轮换和日常管理等工作。通过大力强化应急物资储备库的建设,有效提升了应急保障水平。”

顺庆区应急管理局救灾救援股股长任逞毅表示,将持续做好应急物资保障工作,全力确保人民群众生命财产安全。

广元利州区开设新就业群体子女暑期公益课堂

四川经济日报广元讯(冯小珈 记者 侯东)“小朋友们,做手工时小心一点,注意剪刀哦!”7月9日上午,广元市利州区新就业群体服务中心教室里传出老师温柔又有力的引导声,30名孩子正埋着头,跟着老师一起剪纸。这个特别的暑期课堂,正是利州区为新就业群体子女开设的暑期公益课堂。

据了解,本次公益课堂7月7日正式开课,聚焦6—14周岁等多个年龄段,提供为期30天的温暖暑期陪伴计划。为了让孩子们在暑假学有所获、玩得开心,课程创新采用“贴心看护+多元兴趣”双轨并进模式。既夯实基础,提供作业辅导、安全教育等暖心托管服务;又着眼拓展,开设手工制作、科普实践、文体活动等丰富多彩的特色课程,通过“托稳成长、管好安全、教出彩”,让孩子们在快乐充实的暑假里释放天性、探索兴趣、收获新知。

除了新就业群体子女专属暑期公益课堂外,今年,利州区还针对6—12岁小学阶段的少年儿童,特别是留守儿童、随迁子女、“两企三新”家庭子女等,开设了8项“爱心护航”公益性假期托管服务,安排大学生协助暑期托管开展课业辅导、兴趣拓展等活动,让孩子们度过一个充实、快乐的暑假。

守好群众“救命钱” 自贡自流井区织密医保服务网

7月8日,记者从自贡市自流井区医保局获悉,该区近年来以“便民医保”为核心,通过扩渠道、强服务、严监管三大举措,切实解决群众“参保难、办事远、报销烦”问题,交出了一份有温度的民生答卷。

在织密参保网络方面,自流井区目前已建立起13个镇(街)为枢纽、108个村(社区)为支点的三级联动机制,并联合民政、教育等部门实现数据共享,动态掌握全区参保底数。通过“线上+线下”融合宣传,构建“全时全域”参保动员体系,确保应保尽保。今年以来,全区住院、门诊统筹及特病审核达89.17万人次,医疗总费用审核1.86亿元,筛查因病致贫返贫风险线索超万条,三重保障机制有效筑牢民生防线。

针对偏远地区群众办事难题,该区医保局铺设专网打通121个服务网点,下沉参保登记、信息变更等18项高频业务。40个村医工作站全部开通医保专网,通过专项培训实现“医保报销村通”。今年以来,基层网点累计服务超6万人次,村医工作站办理报销近500件。为守护群众“救命钱”,该区打出监管“组合拳”,坚持统筹协调,抓好关键环节,将医保基金视作“铁饭碗”,以监督管理落子守护基金安全。今年以来,累计处理定点医药机构194家,形成强有力的震慑效应。

“我们将持续擦亮‘便民医保’招牌,推动政策更惠民、服务更便捷。”该区医保局负责人表示,通过“参保人万家、经办一线穿、报销一站式”,构建覆盖全民、统筹城乡、公平统一的医疗保障网,让“医有所保”的承诺落地生根,为群众健康保驾护航。(池莉 陈佳茗)

西充县筑牢辖区公路全链条安全屏障

今年上半年,南充市西充县公路管理局始终将“保安全、保畅通”作为核心使命,以系统思维统筹推进公路养护与安全管理。6月为全国“安全生产月”,全局以集中行动为抓手,通过精准施策、快速响应,交出了一份兼具“厚度”与“速度”的安全答卷,为辖区公路安全形势持续稳定筑牢根基。

从1月至5月,专业养护队伍每周对国道212线、省道101线等主干道开展不少于3次的全面巡查。累计修复冬季冻融造成的路面病害42处,更换老化护栏180余米,疏通桥涵泄水孔65个。

针对春季多雨特点,养护团队提前对占山

成都新都区三河街道夜间经济绘就城市消费新图景

近日,成都市新都区三河街道音乐·百花谷内流光溢彩,一场以“国潮+古典”为主题的花灯节璀璨启幕。千余组造型各异的花灯构建出“光影魔法+国风美学”沉浸式场景,非遗打铁花在空中绽放成金色瀑布,火壶技艺传承人现场演绎传统绝技。短短两日,这场视觉盛宴便吸引近3万名市民游客纷至沓来,沉浸式感受传统文化与现代光影艺术交融的魅力,这正是三河街道大力发展夜间经济的生动写照。

三河街道依托毗邻成都大熊猫繁育研究基地的区位优势,与基地管理方建立常态化协作机制,联合开展引流活动,精心打造“熊猫探

蓬溪县“1+N”助餐网络为老人撑起“幸福伞”

岁的何龙江熟练地支付6元后,端起了盛满米饭和洋葱炒肉、清炒时蔬的餐盘。“这儿的饭菜味道好、分量足,想吃啥就给啥,我一周来四五次。”何龙江笑着说,自从有了共享食堂,他再也不用为做饭而发愁。

这份受惠于政府的暖心政策,蓬溪县民政局为60周岁以上及低保、特困等特殊群体提供每餐6元至10元的补助,最低3元就能享受一餐营养均衡的饭菜。而在实惠背后,是严格的品质把控。食堂负责人杨燕展示着墙上的食谱公示栏:“我们每周提前制定菜单,根据时令调整菜品,前一天晚上就按清单备菜。”后勤保障团队每日清晨会对配送的蔬菜、肉类进行农残检测和感官查验,确保食材新鲜安全。

去年底投用的崇雅共享食堂,200余平方米的空间能同时容纳50余人用餐。考虑到老年群体的特殊性,食堂还贴心配备了急救药品和轮椅等设施,保障老人用餐安全。“目前食堂日均接待80至90人次,下一步将完善人脸识别系统,计划将全县符合补助条件的老人信息录入系统,提高用餐效率。”杨燕说,食堂将优化送餐服务,依托现有的三个配送点,采用分散配餐模式,让行动不便的老人也能吃上热乎饭。

法院+综治+N”解纷终点站 快速解决群众忧“酬”烦“薪”

近日,成都市武侯区人民法院作为首批常驻单位入驻武侯区社会治安综合治理中心(以下简称“综治中心”),依托综治中心联动平台及“示范调解+司法确认”解纷机制,一次性化解15件劳动争议,帮助劳动者告别忧“酬”烦“薪”。

四川某汽车销售公司因经营不善,停业后辞退全部员工,但未结清劳动报酬及经济补偿金,15名劳动者到武侯区人民法院咨询维权路径。综治中心劳动纠纷“一站式”联处分中心指派区人社局、区总工会及调解组织就示范案件开展联调工作,武侯区人民调解指导法官全程提供法律咨询及调解指导。

经调解,汽车销售公司决定积极与集团公司申请拨款支付欠薪,劳动者也同意公司于2025年9月前支付薪酬。

为固定调解结果,武侯区人民法院入驻区综治中心的调解指导法官当日受理15件司法确认申请,完成司法确认审查并作出司法确认裁定。下一步,武侯区人民法院将融入综治中心建设,推动更多矛盾纠纷化解在萌芽状态。(武法)

公告

都江堰市李冰小学 项目比选公告 都江堰市李冰小学相关项目拟通过竞争性谈判方式确定供货单位,现面向社会邀请符合资质要求的单位报名参与项目比选。

一、资格要求: 具备有效的营业执照、开户许可证,经营范围具备项目内容;在近3年内的经营活动中没有违法记录。

二、项目: 1.学生课桌椅采购项目 2.桶装水定点采购项目 三、报名时间:2025年7月10日-13日(9:30至17:00)。

四、报名地点:都江堰市民丰社区银丰路69号 联系人:苟永华 联系电话:18980535876

中国五冶集团有限公司 公告 我司承建的龙湖74亩住宅项目五标段已于2025年3月4日竣工,项目建成期间,农民工工资已通过农民工工资支付专用账户足额进行了支付,未发生拖欠行为。

中国五冶集团有限公司 公告 我集团承建的中国五冶集团有限公司成都分公司,所有责任及后果均由行为本人自行承担。

中国五冶集团有限公司 公告 500kV 达玛线3号-6号迁改工程环境影响评价信息第一次公示 一、项目建设地点:项目位于达州市达川区境内。

自贡市千灯文化艺术有限公司关于侵犯著作权及不正当竞争的致歉声明

本公司就侵犯自贡华艺茶文化产业发展有限公司著作权及不正当竞争事宜,郑重声明如下: 本公司在2025年7月,在浙江省嘉兴市歌斐巧克力小镇花园灯节中制作、安装、展出与自贡华艺茶文化产业发展有限公司享有著作权的《一路繁花》实质性相似的花灯组作品,并在抖音、视频号等平台对侵权灯组进行宣传推广,并使用与华艺公司作品近似的表述,导致社会公众产生混淆误认,损害了自贡华艺茶文化产业发展有限公司的合法权益及自贡华艺公司的市场影响力。

上述行为未取得著作权人的许可,亦未标明作品来源,已经严重违反《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国反不正当竞争法》相关规定,侵害了自贡华艺茶文化产业发展有限公司依法享有的署名权、复制权、修改权、信息网络传播权等著作权权益,构成著作权侵权及不正当竞争行为。

对此我们深表歉意,今后将严格遵守知识产权法律法规,尊重原创、合法经营。恪守“先授权后使用”原则,坚决杜绝此类事件再次发生。同时呼吁社会各界持续监督,共同维护健康有序的文化市场秩序。 道歉人:自贡市千灯文化艺术有限公司 2025年7月9日

司法拍卖公告

受委托,我公司将对下列标的进行公开拍卖,现将有关事宜公告如下: 一、拍卖标的:四川省泸州市叙永县花柳村1社土地房屋及地上建筑物,土地证书号:广国用(2011)第05919号,面积0.6850万平方米,使用权类型:出让,土地用途:商业用地,地上有证建筑面积:约1800平方米。标的采用保留价的增价拍卖方式进行拍卖,参考起拍价:360万元(保留价在拍卖开始前由委托人书面密封提交拍卖会,拍卖师在拍卖最高价时宣读并可展示保留价文书,其最高价价不到保留价不予成交),竞买保证金:50万元。

信息汇总 权威发布

叙永县小小特色土豆,食品经营许可证(川A06000A)遗失。 叙永县市场监督管理局公告 叙永县市场监督管理局公告 叙永县市场监督管理局公告 叙永县市场监督管理局公告

声明公告

四川博雅通泰商贸有限公司 涂嘉敏法人章(编号:5105255044618)遗失,声明作废。 蓬溪县云峰镇紫云社区股份经济合作社公告(编号:5108245062334)遗失作废。 四川顺泰建筑劳务有限公司公告(印章编号:5109010007371)不慎遗失,声明作废。

公告

剑阁县开利镇高彩家庭农场 剑阁县开利镇高彩家庭农场 剑阁县开利镇高彩家庭农场 剑阁县开利镇高彩家庭农场